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スタートから1 ヶ月、めあて達成の取組みへの支援
ゴールデンウィークが終わりました。ご家庭では、お忙しいお仕事の合間をぬって行楽地や自然体

験等、楽しい思い出ができたことでしょう。
さて、新しい学級がスタートしてから１ヶ月が過ぎました。新しい教室、新しい先生や友だちにも

慣れ、落ち着いた学校生活が送れる時期に入りました。
学校では、児童一人ひとりが学習や生活のめあてを立てて、日々その達成のために頑張っています。

めあてを達成するためには、常に自分の目標を意識し、時には振り返って反省して粘り強く取り組む
態度が必要になります。
本来、めあて（目標）は自己実現のための取組みで自分自身の問題ではありますが、小学生という

発達段階から、取組み意欲の原動力は保護者や先生に褒められることが大きなウェートをしめていま
す。どうぞ、ご家庭でも折りにふれてお子さんのめあてについて話題に取り上げ、励ましとともにご
支援をお願いします。

《家庭訪問へのご理解・ご協力》

５月１０日より家庭訪問がはじまります。家庭訪問は、お

子さんの家庭での生活や学習の様子、健康面等を把握して理

解を深め、学校での指導・支援に生かすとともに、保護者と

の教育上の連携をいっそう密にして充実することを主な目的

にしています。学級担任が１０分程度の時間おじゃまします

ので、ご理解・ご協力をおねがいします。

また、家庭訪問期間中は、下校時刻が変更になりますので、

放課後の安全な過ごし方、学童などへの連絡などのご対応を

お願いします。

なお、学校に対するご意見・ご要望等がございましたら、

学級担任にお伝えください。

《５月の行事》

○２日 春の遠足

○１０日 家庭訪問開始

○１５日 ＰＴＡ親子美化作業

○１９日 プール開き

○２７日 教育委員会学校訪問

○３０日 日曜授業参観

ＰＴＡ総会

下校時の通学路安全点検

《一年生を迎える会》
４月２７日、こいのぼり集会とあわせて一年生を迎える会

が行われました。今年度始めての児童会行事です。
２～５年生のお兄さん・お姉さんの音楽に合わせた手拍子と
６年生に手をひかれ、うれしそうな表情で入場してきました。
その後、児童会役員の中村芽夢さんの「お祝いの言葉]が述

べられました。そして、各学年のダンスやゲームなどの出し
物で大いに盛り上がりました。

心温まる会に、1 年生はもちろん全児童・全職員が満面の
笑みで楽しい１時間を過ごすことができました。

《６月の行事》

○５日 県議会議員選挙（予定）

○６日 教育相談週間（～１０日）

○８日 市学力テスト（５年）

○９日 避難訓練（不審者）

○１３日 内科検診（～１６日）

○１７日 授業参観・平和集会

○２３日 慰霊の日

○３０日 学校評議員会

《ＰＴＡ親子美化作業へのご協力願い》
５月１５日（日）には、親子ＰＴＡ美化作業が実施されます。作業内容は２日付けの文書でお知ら

せしています。ご家庭では、休日でもありますのでお出かけのご計画もおありかと思います。午前９
時より開始しますので、安全・安心で、充実した教育活動ができる環境づくりのため、できる範囲で
ご協力をお願いします。




